

Directie Onderwijs en Vorming

vergadering van  
30 augustus 2017

## Verslag van de tweede commissie

### aanwezig

Alici Dursun, Blommaert Bart (secretaris), Bourlau Stephan, Carteus Paul, De Cock Goedele (voorzitter), De Merlier Vera, De Meyer Luc, De Roo Geert, De Sutter Hilde, De Troyer Greet (voorzitter provincieraad), Franck Rik, Gillis Riet, Haentjens Magda, Heyerick Henk, Lebon Liliane, Maes Luc, Moens Kurt, Scheire Eric, Van Boven Lena, Verhoeve Martine

kenmerk O000/AM/2017-7  
betreft **2<sup>de</sup> commissie - persoonsgebonden materies**

Mevrouw Goedele De Cock, voorzitter, opent de zitting om 18.00.

### Verontschuldigd

Gedeputeerden: Alexander Vercamer, Dauwe Jozef

Deconinck Marlies, De Cuyper Jo, Dhondt Freija, Moens Tim, Van De Populiere Marleen

### Plaatsvervangende Leden

Otte Dirk, Van Duyse Nicole

### Provincieraadsleden/niet-leden

#### Gedeputeerden

Hertog Peter, Bruggeman Hilde, Eddy Couckuyt

#### Aanwezige Technici

De Cock Margaux, De Vos Michel, Haegens Martine, Lauwers Elke, Lippens Anneke

Moons Anne-Marie, ambtenaar-verslaggever

1. Goedkeuring van het verslag van de vergadering van 14 juni 2017  
Geen opmerkingen
2. Verkiezing van een ondervoorzitter in opvolging van wijlen Gerda Zenner-De Gryze  
Voordracht: Jo De Cuyper  
Mevrouw Martine Haegens licht de procedure toe.  
Bij geheime stemming werd met 17 ja-stemmen en 2 onthoudingen Jo De Cuyper verkozen als ondervoorzitter.
3. Provinciaal domein De Brielmeersen te Deinze  
Reglementering  
Vaststelling van het Politierglement, inwerkingtreding op 01 oktober 2017  
Mevrouw Lena Van Boven vraagt hoe het reglement afgedwongen wordt.  
Gedeputeerde Peter Hertog antwoordt dat de domeinwachters hiervoor in eerste instantie instaan. De politie wordt gecontacteerd wanneer andere maatregelen moeten genomen worden.  
De heer Eric Scheire verwijst naar art. 13 waarbij het opstijgen en landen van luchtvaartuigen zoals helikopters, drones en luchtballonnen verboden is en stelt zich de vraag hoe men drones kan tegenhouden.  
Gedeputeerde Peter Hertog geeft aan dat dit moeilijk is, maar gaf er toch de voorkeur aan om dit verbod op te nemen in het reglement zodat er eventueel kan opgetreden worden.

./...

4. Provinciaal domein Het Leen te Eeklo  
Patrimonium  
Design & Buildopdracht voor het oprichten van een loods/werkplaats  
Goedkeuring van bestek en raming, opdracht te gunnen bij wijze van vereenvoudigde onderhandelingsprocedure met voorafgaande bekendmaking  
Geen opmerkingen
5. Kunsten en Cultuurspreiding  
Verlenen van afwijking van de reglementering met het oog op de toekenning van saldi subsidies 2017 voor culturele projecten, cultuurspreidende en cultuureducatieve projecten  
Geen opmerkingen
6. Erediensten  
Islamitische Gemeenschap Hicret Camii te Sint-Niklaas  
Jaarrekening 2016  
Verlenen van gunstig advies  
Geen opmerkingen
7. Erediensten  
Islamitische Gemeenschap Kevser Moskee te Aalst  
Jaarrekening 2016  
Verlenen van gunstig advies  
De heer Kurt Moens stelt zich vragen bij foto's van bepaalde facebookpagina en of die up-to-date is.  
Mevrouw Elke Lauwers vult aan dat er voor de islamitische gemeenschappen waarnaar agendapunten 6 en 7 verwijzen, geen officiële facebookpagina of website gevonden wordt, uitgaande van het comité. Wat ze wel ziet is dat private personen berichten plaatsen dat zij zich bij de moskee bevinden. Deze berichten zijn in het Turks, maar het betreft hier geen mededelingen van het comité. Alle comités werden op de hoogte gebracht op welke wijze zij hun website en/of Facebookpagina juridisch correct kunnen gestalte geven overeenkomstig de wet op het gebruik van talen in bestuurszaken via het eredienstenoverleg. Waar nodig is telkens ook een uitvoerige brief verstuurd.
8. Sport – Sportcentrum Puyenbroeck  
Herstellen van de beweegbare wand in het binnenzwembad  
Kennisgeving van de gunning bij besluit van de Deputatie van 30 juni 2016  
Gedeputeerde Hilde Bruggeman licht toe waarom dit dossier toch aan de provincieraad voorgelegd wordt.

./...

De heer Eric Scheire merkt een technische fout op in de agenda op de website en de heer Rik Franck merkt een tikfout op in het besluit van de deputatie.

Dit wordt aangepast.

9. Sport – Huis van de Sport  
Overdracht aan de stad Gent  
Goedkeuring van de overdracht m.i.v. 01 januari 2018 in uitvoering van het decreet van 18 november 2016 houdende de vernieuwde taakstelling en gewijzigde financiering van de provincies en van de onderhandse overeenkomst tot vervroegde beëindiging van de opstalovereenkomst van 20 augustus 2001

De heer Rik Franck geeft aan dat er geen prijs vermeld wordt en vraagt of dit correct is.

Gedeputeerde Hilde Bruggeman licht toe dat dit gebouw, zonder middelen, moet overgedragen worden.

De heer Rik Franck vraagt of er een lening bij dit gebouw loopt.

Gedeputeerde Hilde Bruggeman geeft aan dat het antwoord op deze vraag zal toegevoegd worden aan het verslag.

Dienst budget liet weten dat de provincie geen leningen opneemt voor specifieke projecten, zoals de investering in het Huis van de sport. Per jaar worden wel globale leningen afgesloten in functie van de investeringen dat jaar en van de thesauriebehoeften.

Een deel van de globale leningen, opgenomen voor de jaren dat er geïnvesteed werd in het Huis van de Sport, kan extra-comptabel toegewezen worden aan het Huis van de Sport.

10. Mondiale solidariteit  
Reglementering  
Vaststelling van het reglement voor de ondersteuning van Zuidprojecten met draagvlak in Oost-Vlaanderen en opheffing van het reglement van 03 september 2014, inwerkingtreding op 01 oktober 2017  
De heer Kurt Moens vraagt of er in het verleden misbruiken waren en of de controle waterdicht is.  
Gedeputeerde Eddy Couckuyt antwoordt dat er na verantwoording uitgemaakt wordt welke projectmiddelen gebruikt en verantwoord worden en uitbetaald worden. Er wordt nooit meer uitbetaald dan er verantwoord wordt.  
De werkwijze met het huidige reglement is bijzonder sluitend, het wordt mee ondersteund door audit en de juridische dienst.
11. Mondiale solidariteit  
Reglementering

./...

Vaststelling van het subsidiereglement voor de ondersteuning van lokale en bovenlokale activiteiten rond wereldburgerschap en opheffing van het reglement van 14 december 2016, inwerkingtreding op 06 september 2017 met overgangsbepalingen

Gedeputeerde Eddy Couckuyt licht dit punt kort toe en geeft aan dat er een grote verantwoordelijkheid bij de inrichters van de projecten ligt.

Geen opmerkingen

12. Mondiale solidariteit – Thuiszorg Buzau

Toekenning van de subsidie 2017 aan Crucea Alb Galbena en aan het Wit-Gele Kruis Vlaanderen cf. het actieplan en de partnerovereenkomst 17 – 19 en aanvaarding van de verantwoording 2016

Geen opmerkingen

13. Varia

Geen variapunten

De zitting wordt beëindigd om 18.30

Gent, 30 augustus 2017

Anne-Marie Moons

Ambtenaar-verslaggever

Goedele De Cock

voorzitter